4.1

o. To avwTtepPo TPodIKO ETIMESO TOU OLKOCUOTILATOG cUVIoTATAL Ao ToUG YAAPOUG, oL oTtoioL
Bewpolvtal ol kopudaiol KATAVOAWTEG, TOU CUYKEKPLUEVOU OLKOOUOTNUATOC, KaBwg dev
KOTavVaAwvovtal amod KAmowov AAAo avwtepo koatavoAwth. H tpodkn oAuvcida tou
OLKOCUOTHMATOG Elval n €€NG:

duTtomAayKToV = {WOMAAYKTOV = oapdEéAec = yAdpoLl.

B. 1o olkooUoTnua untdpyouv 5.000 KJ / 25 KJ = 200 capdéAec (mMAnBuouog capdelwv).

Ao 1o €va TpodLKO EMIMESO TOU OLKOGUOTHOTOG OTO EMOUEVO, TTAPATNPEITAL TITWTLKN TAON
otnV evépyela tng taéng tou 90%, dnAadn povo to 10% tng evEPyeLog €vOC TPODLKOU
ETWTESOU HETADEPETAL OTO EMOUEVO TPODLKO eTimedo. Apa, N eVEPYELX OTO TPODLKO ETINESO
TwV YAGpwyv, Tou tpEdovtal amnod tic oapdéAeg Ba eival 5.000 KJ x 10% = 500 KJ. Opoiwg, n
€VEPYELa oTOo eMinedo Tou {womAayktou Ba eivat 5.000 KJ x 10 = 50.000 KJ kaL n evépyela oto

eninedo tou putomAayktou Ba eivat 50.000 KJ x 10 = 500.000 KJ.

4.2

o. H apotBadoeldnc Suoevtepia eival pa Aotpwdng aobBevela, mou odpeiletal oto maboyovo
MPWTOIWOo NG LOTOAUTIKAG apolBadag. O HLKPOOPYAVIOUOE auTOC HeTadidetal otov
avBpwmo, HEow HOAUCUEVOU VEPOU I HoAuopEvnG Tpodn. H nmatitida B odeiletal o 10. e
€VAALKO ATOpO MPTopel va petadobel eite péow tnG oeouVaAknG enadng eite péow Tou
OLLOTOC KOL TWV TTAPOYWYWV TOU.

B. H mevikiAivn elval éva avtiBLOTIKO, TTOU AVOOTEAAEL TN CUVOECN TOU KUTTAPLKOU TOLXWLATOG
TWV UIKPOoOoPYaVIoUWV (T.X. Baktnpiwv). ZTnv LOTOAUTIK apolBada, Sev unopet va Spaoel n
TEVIKIALvn, adou ta nmpwtolwa &e SlabBétouv KUTTAPKO Toixwua. OL o, 6w o 16G TG
nratitidog B, anoteAoUv akUTTAPLKEG LopdES LwnNg, Xwplg SIKO TOUC LETABOAKO UNXOVIOUO,
LE QTTOTEAECHA N TIEVLKIALVN KOl YEVIKOTEPQ TO OVTLRLOTLKA, VA LNV E(VOL ATIOTEAECUATIKA YL
TNV QVTILETWITLON TOUG. Apa, 0€ KavEvay armo Toug acBeveig dev mpoteivetal n MeVIKIAivn wg

Bepameia.



